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Bompoc | Ma/Her
1 HNmeercs mu B OpraHu3aIliy MEHIO?
A) na, 171s Beex BO3pacTHBIX TPYIII U PeXXAMOB (QPyHKIIHOHHPOBAHUS /0@
OpraHU3alUu|
B) na, Ho Ge3 yuera BospacTHEIX rpynmn
B) mer
2 BEIBeIeH0 1Tl IUKIMYHOE MeHIO 115 O3HAaKOMJICHHS pOOUTENEH U neTeii?
A za L
B) mer
3 BriBemeHo 1u exeiHEBHOE MEHIO /IS 03HAKOMITOHILS pomuTenel u nereit? >
A) na L
B) mer
- B MeHI0 OTCYTCTRYIOT IIOBTOPEHI 61r0 11?7
A) na, mo BceM mHSIM ,05{,
bB) Het, UMeIOTCS MOBTOPEI B cMeXHEIE JHU
3 B MeHIo 0TCyTCTBYIOT 3anpemennsre 010712 ¥ IPOIYKTHI?
A) na, mo BceM mHSIM Pera
b) Het, HMeIOTCS MOBTOPEI B CMeXHEIE JHH
6 CoortBercrByeT PETIAMEHTHPOBAHHOE IUKJIMIHOE MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB ITHIIHA
| P&XUMY QYHKIIHOHHPOBAHHS OPraHA3AIHH?
A) na ‘ A’?@
b) Her
7 Ectb 1 B opranmanum TIpUKa3 0 CO3NaHUH M MOpsiIKe paboThl GpakepaHOM
KOMHCCHH? =
A) na a
b) mer
8 Ot Beex 1M DapTHit IPHTOTOBIEHHBIX Omox cHuMaeTcs 6pakepask? =
A) na Lo
b) mer
9 Boispisamucs i dakTer He AOIyCKa K pealu3alyy OO | MPOLYKTOB MO Pe3y/IsTaTaM
paboThI GpaKepaKHON KOMHUCCHE (3a IepuosT He MeHee MecsIa)?
A) na
B) mer | Mo
10 | Co3npansr mu YCJIOBHS JUIS OpTaHHW3aIliK IUTAaHUS TR ¢ Y4ETOM 0COGEHHOCTEH
31I0pPOBBS (CaxapHbIN AHAOET, HUIIEBhIE aJuIepruu)?
A) nma
B) Her Aen
11 | IIpoBoawmTes mu yOOpKa moMenieHumit mocie Kaxoro IpHEMa IUIIH? =
A) na A
b) Her
12 | KauectBenHo 1 nponssenena yOOpKka moMeIeHuni IS IpHeMa UM Ha MOMOHT
paboThl KOMECCHI?




A) na L.
b) Her

13 | O6HapyXuIIack i B TOMEIEHUSIX IS IIpHEMa MUK HAaCEKOMBIE, IPBI3YHBI U CIIEIBI HX
JKU3HEOEATEILHOCTH?
A) na

B) mer A7
14 | Co3naHs! 1M yCIIOBHS COOITIOAEHHUS JETHMH MIpaBUJI INYHOU I'MTHEHEI? i
A) na W%
B) et .
15 | BelaBiusanuces 1 3aMedanus K COOJIFOJICHAIO IETHMM NIPABHII THIHON TMIHUEHbI?
A) na :
B) mer 7
16 | BEIBISIIHCE 1M IPH CPaBHEHAN PeaM3yeMOro MEHIO yTBEPKACHHBIM MEHIO (haKThI
HUCKJIIOYEHHS OTAEIBHEIX OJIFO U3 MEHIO?

A) ma J

B) et At
17 | Vimenw 111 akTh! BELIAYH JETSIM OCTHIBIIEH MHIH? =

A) na La

b) Her
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